
Internal Revenue Service 
Department of the Treasury 
P. 0. Box 2508Date: July 30, 2004 
Cincinnati, OH 45201 

Person to Contact:Denison University 
Ms. Smith #31-07262P.O. BoxM 
Contact RepresentativeGranville, OH 43023-0810 

Toll Free Telephone Number: 
8:00 a.m. to 6:30 p.m. EST 
877-829-5500 

Fax Number: 
513-263~3756 

Federal identification Number: 
31-4379459 

Dear Sir or Madam: 

This is in response to your request of June 4, 2004, regarding your organization's tax-exempt 
status. 

In September 1942 we issued a determination letter that recognized your organization as 
exempt from federal income tax. Our records indicate that your organization is currently 
exempt under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code. 

Our records indicate that your organization is also classified as a public charity under 
sections 509(a)(1) and 170(b )(1 )(A)(ii) of the Internal Revenue Code. 

Our records indicate that contributions to your organization are deductible under section 170 
of the Code, and that you are qualified to receive tax deductible bequests, devises, transfers 
or gifts under section 2055, 2106 or 2522 of the Internal Revenue Code. 

If you have any questions, please call us at the telephone number shown in the headina of . ~ 

this letter. 

Sincerely, 

~7(,~ 
Janna K. Skufca, Director, TE/GE .. 
Customer Account Services 



• 

Form W-9 RequestforTaxpayer GiveFormto the 
(Rev. December 2014) 
Departmentof the Treasury Identification Number and Certification requester. Do not 
1"!!8i'na!RevenueService sond t-o i'hn IRS, 

1 Name {asshownon your income taxreturn). Name isrequlredonthis line: donot leave this lineblank. 

Denison University 
2 Business name/disregarded entity name, lf different from abovecl

•"'a 
C. 
C 3 Check appropriate box for federal tax classlficatlon; check only one of the following seven boxes: 4 Exemptions (codes apply only to 
D D lndividua!/sota proprietor or D C Corporatlon D s Corporation D Partnership certain entitles, not Individuals: seeD TrusVestate instructions on page 3):•• single-member LLG 

C. 5 Exempt payee code (rf any)Z"~ D Limited liability company. Enter !he tax classification (C=C corporation, S"'S corporation, P=partnership) II" 
~ Q 
D 2 Note. For a single-member LLC that is disregarded, do not checl<;LLC; check the appropriate box In the line above for Exemption from FATCA reponlng 

the tax classification of the single-member owner. code (if any) --C 0 
'C: -= [Z]Other (seeInstructions) ► 501(c)(3) /Appl/~alo sccouors~/~/;,1ni,d out~/tie/he U,5.j0. 0 

5 5 Address {number, street, and apt. or suite no.) Requester's name a'ld address (optional)
0•C. P.O. Box 810 

"' 6 City, state,and ZlP code
•lf) Granville, OH 43023 

7 List account nurnber(s)here (optionan 

.- Im Taxpayer Identification Number (TIN) 
. iI Social security number 

backup withholding. For ind1v1duals, this ls generally your social security number (SSN). However, for a 
Enter you~TIN in.the app.ro~ri~te box. ~e TIN provided rnust,match t~e name given on line 1 to avoid [[D DJI I I I I 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Part l instructions on page 3. For other . - . -
entitles, It is your employer identification number (EIN}.If you do not have a number, see Howto get a . . . . . 

TIN on page 3. I0='-~~~=~~-~---~ 
Employer identification

0 
numberNote. If the account is in more than ona name, see the instructions for line 1 and the chart on page 4 for 

guidelines on whose number to enter. 
3 -43794 5 9 

Certification 
Under penalties of perjury, I certify that: 

1. The number shown on tllls form is my correct taxpayer identification number (or 1am waiting for a number to be issued to me); and 

2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue 
Service (IRS)that l am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the !RS has notttfed me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 

4. The FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct. 

Certification instructions, You must cross out item 2 above if you have been notified by the !RS that you are currently subject to backup withholding 
because you have failed to report al! Interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, ltelT'.2 does not apply. For mortgage 
interest paid, acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement arrangement (IRA), and 
generally, payments other than interest and d!vidends, you are not required to sign the certification, but you must provide your correct TlN, See the 
instructions on page 3. 

Sign Signature of 

Here u.s,person ► Date ► 

General lnstruct1 
Section references are to the Internal Revenue Gode unless otherNlse noted. 

Future developments, lnforrna'tion about developme.ntsaffecting Form W~9 (such 
as legislation enacted attar we release it) is at www.lrs.gov/fw9. 

Purpose of Form 
An individual or entity (Form W~9requester) who Is required to file an Information 
return with Ille IRS must obtain your correct taxpayer ident\fication number (TIN) 
which may be your social security number (SSN), Individual taxpayer Identification 
number {ITIN), adoption taxpayer Identification number (ATIN),or employer 
identification number (EIN),to report on an Information return the amount paid to 
you, or other amount reportable on an infonnatlon return. Examples of informat_lon 
returns Include, but are not limlted to, the following: 

• Form 1099-INT (Interestearned or paid) 

° Form 1099-DN (dividends, Including those from stocks or mutual funds) 
• Form 1099--MISC(various types of income, prizes, awards, or gross proceeds) 

• Form 1099-B (stock or mutual fund sales and certain other transactions by 
brokers) 

• Form 1099-S (proceeds from real estate transactions) 

• Form 1099"K (merchant card and third party network transactions) 

I 
• Form 1098 (home mortgage inter st), 1098-E (student loan interest). 1D98-T 
(tuition) 

• form 1099-C (canceled debt) 

• Form 1099--A(acquisition or abandonment of secured property) 

Use Form W-9 only if you are a U.S. person (including a rssident alien),to 
provide your correct TlN. 

If you do not return Form W-9 to the requester with a TJN,you might be sub1ect 
to backup withholding. See What Is backup withholding? on page 2. 

By signing the tilled-out form, you: 

1, Certify that the TIN you are giving Is oorr-ect(or you are waiting for a number 
to be issued), ·· 

2. Certify that you are not subject to backup withholding, or 

3. Claim exemption from backup withholding if you are a U.S. exempt payee. If 
applicable, you are also certifying that as q U.S.person, your allocal:>leshare of 
any partnership income from a U.S. trade or business ls not SL!b)ectto the 
withholding tax on foreign partners' share of effectively connected \ncome, and 

4, Certify that FATCAcode(s) entered on this form (If any) Indicating that you are 
exempt from the FATCAreporting, ls correct See What i$FATCA reporting? on 
page 2 for further information. 

Cat. No. 10231X Form W-9 (Rev. 12-2014) 

www.lrs.gov/fw9

